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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO 
EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CURADORES DA 
FUNDAÇÃO SEADE 

CNPJ Nº 51.169.555/0001-00 

No dia nove de maio de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas, 
na sede da Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados – 
Seade, sita na Avenida Professor Lineu Prestes, nº 913, nesta 
Capital, sob a presidência do Prof. Carlos Antônio Luque, teve início 
a centésima vigésima terceira reunião extraordinária do Conselho 
de Curadores da Fundação Seade em ambiente virtual, plataforma 
teams, cujo link está na convocação anexa. Participaram os 
seguintes membros: Carlos Antônio Luque (Presidente), Laís Vita 
Mercês Souza (titular), Cecília Mantovan (titular), José Carlos de 
Souza Santos (titular), Eduardo Walmsley Soares Carneiro (titular), 
Silvana A. B. Gregorio Vidotti (suplente), Eugênia Troncoso Leone 
(titular), James Hiroshi Habe (suplente), Rejane de Fátima Araújo 
(suplente) e Jairo Tadeu Pires Pimentel (titular). Os conselheiros 
Rogério Campos, Nerylson Lima da Silva e Ney Lemke justificaram 
suas ausências. Compareceu também o Diretor Executivo Bruno 
Caetano. Por indicação da Presidência, o Chefe de Gabinete da 
Fundação, Sérgio Meirelles Carvalho, teve a incumbência da 
elaboração desta ata. O Presidente da Fundação Seade, Carlos 
Antônio Luque, iniciou a reunião saudando a todos os presentes, 
lembrando o item único da pauta a ser debatido, qual seja, a 
discussão sobre a formação e aprovação da lista tríplice para 
apresentação ao Senhor Governador do Estado (artigo 11 da Lei 
estadual nº 1.866, de 04 de dezembro de 1978, que autorizou o 
Poder Executivo a instituir a Fundação Seade, combinado com o 
parágrafo 1º do artigo 15 do Decreto estadual nº 13.161, de 19 de 
janeiro de 1979, que aprovou os Estatutos da Fundação), visando a 
designação do Diretor Adjunto Administrativo e Financeiro, 
conforme descrito na pauta convocatória. Realizados os 
necessários debates e colhidas todas as informações e sugestões 
trazidas, foram indicados pelo Conselho Curador da Fundação 
Seade, para a composição da lista tríplice ao cargo de Diretor 
Adjunto Administrativo e Financeiro, os seguintes nomes: 

1 LUIZ RICARDO SANTORO;  

2 IDÊ ROMANI DE CAMARGO ORTIZ; 

3 VIVALDO LUIZ CONTI. 
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Sem mais manifestações, o Presidente do Conselho de Curadores, 
Carlos Antônio Luque, agradeceu a presença de todos e deu por 
encerrada a presente reunião extraordinária, cuja ata foi lavrada e, 
após lida e achada conforme, foi assinada por todos os 
Conselheiros participantes. 
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